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  2015/2016:  السنة الدراسية                                                    مؤسسة العراقي  للتربية و التعليم   

  الــثـانــيــــة  دورةــال :المحلي الامــتـحان الموحد      
  2016ماي   

  ساعتان: مدة الإنجاز                                      الریاضیات  : مادة                              الثالثة ثانوي إعدادي :المستوى 
  

    

  ةـبـاسـحـة الـال الآلـمـعـتـاسـح بـمـسـی
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          ) قطن 5( 1 : تمرینـال  
1(  xعدد حقیقي، حل ما یلي :   
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2( x   : عددان حقیقیان، حل النظمة yو 
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  درھم،  12800تلمیذا بالتبرع لفائدة جمعیة ترعى الأطفال المتخلى عنھم بمبلغ  28یضم  إعداديقام قسم للثالثة   )3

  درھم لكل منھم،  400تبرعوا ب  الآخروندرھم لكل منھم، و  500علمت أن بعض التلامیذ تبرعوا ب  إذا    

  .درھم 400درھم و عدد التلامیذ الذین تبرعوا ب  500فاحسب عدد التلامیذ الذین تبرعوا ب     
              

  )قطن 2( 2 : نـریـمـتـال  
    موظفا في شركة ما 40التالي توزیعا لأجور  الإحصائيالجدول  یمثل
       

  الأجرة بالدرھم
  

2000 4000x  4000 6000x   6000 8000x   8000 10000x   
  

10000 12000x   

  2  6  16  12  4  عدد الموظفین
  

    .حسب معدل الأجور لھذه الشركةأ )1

  .الإحصائیةحدد القیمة الوسطیة لھذه المتسلسلة  )2

  .مثل ھذه المتسلسلة بمخطط بالأشرطة )3
  

    )قطن 2( 3 : نـریـمـتـال
   ABC    مثلث وM   وP  نقطتان بحیث  :  

5
3

AP AC
 

     

AC      بالازاحة ذات المتجھة  B   صورة  Mو      


   
  

    .أنشئ الشكل )1

CP عبر عن المتجھة )2


BMبدلالة   

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   )قطن 4( 4 : التمرین

   2;3A     و 4;1B    نقطتان في المستوى منسوبا الى معلم متعامد ممنظم ; ; JO I   

ABحدد احداثیتي المتجھة  )1


    ABثم استنتج المسافة  

   :  بین أن )2
1 7
3 3

y x   ھي المعادلة المختصرة للمستقیم  AB    

 منتصف القطعة  K(1 ;2)بین أن النقطة   )3 AB    

واسط القطعة   (∆)حدد معادلة المستقیم   )4 AB    

  مع محور الأفاصیل   (∆)نقطة تقاطع  المستقیم    E  حدد احداثیتي )5

  

  )قطن 4( 5 : نـریـمـتـال  
     f  دالة خطیة وg    دالة تآلفیة معرفتان لكل عدد حقیقيx  بما یلي  :  

  2
3

f x x و           g x ax b     

عددان حقیقیان  و   bو   aمع    D     تمثیلیھما المبیانیین على التوالي في معلم متعامد ممنظم    (∆)و ; ;JO I   

 : بین أن )1  1 2
3

g x x   : اذا علمت أن    0 2g   و      3 1g    

أحسب  )2 3f       و 6g   

gبواسطة     (2-)   ما ھو العدد الذي صورتھ  )3      

أنشئ   )4 D    في نفس المعلم    (∆)و   ; ; JO I  

   : حل مبیانیا المتراجحة )5 g x  ≥   f x    

 
     

    )قطن 3( 6 : رینـمـتـال
   SABCD   ھرم ارتفاعھ  SA      

  : على شكل مستطیل بحیث  ABCDوقاعدتھ      

     3AD cm 4DC   و        cm  52وSB cm      

  مثلث قائم الزاویة  SAB  : بین أن  )1

      SA = 6 cm : بین أن  )2

  SABCD  حجم الھرم V  أحسب   )3

   kبنسبة    SABCDبعد تصغیر الھرم    )4

23cmمساحة قاعدتھ  SEFGHحصلنا على ھرم           

 أحسب : k   

  .حجم الھرم المصغر   ’V  استنتج   )5
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